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Terep, engedélyek 
A versenyek aránylag új terepen kerültek megrendezésre, amelyen korábban még egy alkalommal volt rendezvény. Az 
eddigi alföldi (hajdúsági) terepekhez képest technikailag nagyobb kihívások elé állították a versenyzőket, a rendezők 
részére technikásabb pályák kitűzését tették lehetővé. A két nap alatt a terep adta lehetőségek miatt fedettség 
szempontjából is változatos verseny vált rendezhetővé. 
Az engedélyeket a terep használatára a versenyek időpontjához képest kicsit későn (2017. január vége) kaptuk meg, a 
terepen folyó hétköznapi katonai és az intenzív erdőművelési tevékenységek is nehezítették a munkát. Mivel működő 
katonai területről van szó a napi bejutások is engedélyhez kötöttek voltak.  
 
A versenyközpont Hajdúhadháztól 4 km-re, aszfaltúton közelíthető meg. Parkolásra „korlátlan” hely található. 
Tömegközlekedés: Hajdúhadház vasútállomás 4km, autóbusz megálló 5 km. A rendezőség felkészült az esetleges közúti 
szállítási igény kielégítésére, de ezt nem igényelte senki sem.  
A versenyközpontban fedett hely, WC, mosdó volt biztosítva a versenyzők részére. 
Szállást a rendezőség Debrecenben ajánlott, melyet 1 éjszakára 10-en vettek igénybe, illetve voltak akik egyénileg 
szervezték szállásukat.  
Összességében a versenyközpont jól szolgálta a megfelelő színvonalú rendezést. A napi rajt és célhelyek kiválasztása 
megfelelő volt, biztosítottak voltak a higiéniás követelmények. A hatóságokkal a kapcsolat megfelelő volt. 
 
Térkép 
A térkép a versenyhez megfelelő minőségben, időben elkészült. Az előírt jelkulcshoz képest a terep jellegzetességének 
megfelelően két egyedi jel került bevezetésre, melyet a térképeken és az értesítőben is feltüntettünk. 
Terepbejárást és egyeztetést követően kialakult a cél és környéke, a rajtok és rajtmenetek pontos helye, valamint a 
versenypályák vonalvezetései, pontjai. A versenypályák lezárását követően a nyomdai előkészületek után a verseny előtti 
napon kerültek kinyomtatásra a térképek. 
A versenyre a térképek nyomtatása digitális nyomdában történt. A pályák és szimbol jól olvashatóak voltak. 
 
Pályakit űzés 
A pályák a terep adta lehetőségeket figyelembe véve, a minőségi követelményeknek megfeleltek, a kornak, a 
fokozatoknak megfelelőek voltak. Több kategória megszüntetésre és összevonásra került a nevezők létszáma miatt. 
A pályák technikailag változatosak, útvonal választási lehetőséget és finom tájékozódási feladatot is jelentettek a 
versenyzők részére. A győztes idők közelítettek az előírtakhoz. 
 
Tájékoztatás 
A versenyszám kiírása időben, több formátumban is (írásos, elektronikus) megjelent, tartalma az elvártaknak megfelelt.  
A tájékoztató a szükséges információkat tartalmazta. A rajtlista a vonatkozó szabályoknak megfelelt. Az eredmények 
közlése írásos formában, a helyszínen frissítéssel folyamatosan történt. Az eredmények, az ellenőrzések után, a versenyt 
követően elektronikusan is megjelentetésre került. Tartalmazta a megfelelő információkat, a szabályoknak megfelelően. 
Az eredmények a helyszínen is megtekinthetőek voltak.  
 
 
Versenyek lebonyolítása 
A rendezők többsége önkéntes alapon, a vezetők eligazításai, javaslatai alapján megfelelően végezték munkájukat. A 
verseny helyszínére a versenynapok reggelén a rendezők felvonultak, előkészítették a célterületet, valamint a felvezetést. 
A jelentkeztetés nagyobb részben szombaton reggel történt, mely zökkenőmentesen, időben zárult. 
Az ellenőrző pontok felvezetése időben, pontosan történt. Az időjárás kora tavaszias, a reggeli órákban kissé hűvösen 
kezdődött, de utána a gyakran megélénkülő szél ellenére aránylag kellemes volt. A résztvevők létszáma az utóbbi 
évekhez hasonló arányú volt. A cél és a rajt a kiválasztott helyeken megfelelően lett kiépítve, figyelembe véve a verseny 
követelményeket. A versenyzők sportszerűen viselkedtek, sportszerűtlenségről a rendezőségnek nem volt tudomása. 
 
Eredményhirdetés 
Az eredményközlés a versenyen folyamatos volt. A nyomtatott előzetes eredmények közlése írásos formában 
folyamatosan történt. Óvás a verseny ideje alatt nem érkezett. Az eredményhirdetés a tervezett időnél kicsit hamarabb 
elkezdődött, a díjazás megfelelt a verseny nagyságának, a kiírásban leírtaknak. 
 



Egyéb 
Parkoltatás a versenyközpont területén biztosított volt megfelelő számban. Rendkívüli esemény nem történt. Versenyzők 
részéről a rendezést kifogásoló jelzés nem érkezett. 
 
 
 Debrecen, 2017. március 24. 
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a verseny elnöke 


